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Дорогі друзі та партнери України,

З наближенням роковин повномасштабного вторгнення Росії 24 лютого, ми зосередилися на одному з наших найбільших 
і найскладніших проєктів #WhatWeAreFightingFor, щоб пояснити іноземній аудиторії, за що бореться Україна та чому 
територіальна цілісність не може бути предметом обговорення за жодних обставин.

Ми залучили до кампанії українців, попросивши їх поділитися своїми думками та переконаннями.

Ми розповіли історію кожного українського регіону, підкреслюючи їхню унікальність через цікаві культурні та історичні 
факти, а головне — людей, які там живуть.

Запрошую вас відвідати спеціальний сайт проєкту, прочитати ці дивовижні історії та поділітися ними у своїх соціальних 
мережах.

У лютому наша команда з гордістю презентувала перший у своєму роді «Звіт про сприйняття України у світі-2022», 
результати якого свідчать про безпрецедентне зростання впізнаваності, впливу та репутації України у світі. Згідно з 
останнім «Global Soft Power Index 2023», Україна ввійшла до 20 найвпливовіших країн світу. Більше результатів і висновків 
ви можете прочитати у звіті.

Цього місяця наша команда також успішно запустила три нові проєкти — «Nations Against Disinformation», спецпроєкт 
future.ukraine.ua та «Country of Freedom».

Запрошую вас дізнатися більше про нашу роботу та проєкти, які ми реалізували в лютому. Як завжди, ми залишаємося 
відкритими до партнерств та співпраці.

З повагою,
Марія Липяцька, Голова BRAND UKRAINE

 

 

 

«Country of Freedom», проєкт про головну 
цінність українців, охопив понад 55 
мільйонів акаунтів в Instagram. Короткі 
відео пояснюють, чому свобода для 
українців має безліч різноманітних проявів.

Пост про загиблого під Бахмутом 
українського спортсмена-захисника 
став вірусним, проливаючи світло на 
ганебну можливість участі російських 
і білоруських спортсменів у наступних 
Олімпійських іграх.

Українцям знадобилося менше року, щоби 
відновити будинок у Києві, який 26 лютого 
2022 року Росія пошкодила ракетою. 
Фотографії до та після охопили понад 
один мільйон користувачів на наших 
платформах, і ще мільйони в інших медіа.

Наша команда прагне впроваджувати 
нові технології для більш ефективної 
комунікації. Тому ми звернулися до 
ChatGPT за рецептом борщу. Результат 
не був точним, але кумедним і цікавим 
для аудиторії.

24 лютого ми ділилися практичними та 
філософськими уроками, які вивчили 
за рік повномасштабного вторгнення, 
ділячись сильними історіями незламних 
українців.

23 лютого 1879 року народився 
український новатор Казимир Малевич. 
Ми запартнерилися зі МКІП України, щоб 
поділитися інформацією про життя та 
спадщину художника.

10 КНИГ ПРО СКЛАДНУ ІСТОРІЮ 
РОСІЙСЬКИХ НАПАДІВ НА УКРАЇНУ 
ТА УКРАЇНЦІВ

Дізнайтеся більше про історію та сучасні 
події, щоб краще розуміти суть нинішньої 
війни та відносин між двома державами 
й двома народами.

УКРАЇНСЬКІ ВІЙСЬКОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 
ДОВЕЛИ СВОЮ ЕФЕКТИВНІСТЬ — І ВЖЕ 
ЗМІНЮЮТЬ ХІД ВІЙНИ. РОЗПОВІДАЄМО, 
ЯК САМЕ

Сьогодні вирішальну роль на полі бою 
відіграють сучасна зброя, технології та 
швидкий доступ до інформації. Дізнайтеся, 
як українським бійцям допомагають 
системи «Дельта» та «Кропива», а також 
цивільні дрони.

#WhatWeAreFightingFor: нова міжна- 
родна кампанія на підтримку миру 
та територіальної цілісності України 
стартувала 24 лютого 2023 року — 
у річницю повномасштабного 
вторгнення Росії в Україну.

Кампанія пояснює іноземній аудиторії, чому 
територіальна цілісність України не може 
бути предметом обговорення за жодних 
обставин та за що бореться кожен українець 
та українка, зокрема глобальний мир (на 
основі принципів Формули миру Президента 
України), свободу та майбутнє всього світу.

Кампанія стартувала з запуску спецпроєкту 
на офіційному сайті України Ukraine.ua, який 
розповідає про унікальність кожного регіону 
України, а також із серії відео експлейнерів 
про справжній і справедливий мир, за який 
борються українці.

Future.ukraine.ua: 10 000 мрій українців 
про майбутнє та відбудову України буде 
зібрано, щоб показати незламність 
країни.

Зібрати 10 000 мрій і показати всьому світу 
незламність українців і здатність планувати 
майбутнє після перемоги вже сьогодні — 
цілі нового спецпроєкту офіційної цифрової 
екосистеми України Ukraine.ua.

Серед тих, хто вже поділився своїми 
планами на майбутнє — співачка Наталія 
Жижченко (ONUKA), режисерка Юлія 
Сінкевич, громадська діячка Зоя Литвин, 
підприємець Костянтин Євтушенко, співак 
Тарас Тополя (Aнтитіла) та багато інших.

Поділіться своєю мрією про майбутнє України 
на future.ukraine.ua.

Як управляти національним брендом України 
під час війни?

Марія Липяцька, Голова BRAND UKRAINE та 
радниця зі стратегічних комунікацій міністра 
закордонних справ України, розповіла про 
унікальний кейс роботи з національним 
брендом країни під час війни та поділилася 
ключовими принципами кризових 
комунікацій із досвіду стратком команди МЗС 
України.

Читайте більше в інтерв’ю для City Nation 
Place (англійською).

2022 рік став роком незламності та боротьби 
українського народу за незалежність і своє 
майбутнє.

У партнерстві з компанією Depositphotos 
створили проєкт Country of Freedom для 
офіційних цифрових каналів України 
Ukraine.ua. Це серія відеороликів до річниці 
повномасштабної війни РФ проти України про 
те, що свобода — генетичний код українців та 
найвища цінність, за яку ми боремося.

Більше про проєкт у блозі Depositphotos.

Найголовніше правило роботи з 
національними брендами країн, яке 
команда BRAND UKRAINE засвоїла за 
роки роботи з брендом України, — 
бренд не можна побудувати штучно — 
він має бути справжнім та реальним.

Голова BRAND UKRAINE Марія Липяцька 
розповідає про те, як із початком 
повномасштабного вторгнення 
змінився бренд України у світі й 
що кожен може зробити для його 
зміцнення та покращення в авторській 
колонці для Свідомі.

22 лютого, наша команда BRAND UKRAINE презентувала «Звіт про сприйняття України у світі-2022» 
— перший комплексний аналіз сприйняття України за кордоном, що базується на унікальних даних від 
провідних міжнародних та українських аналітично-дослідницьких компаній та містить низку практичних 
рекомендацій для розвитку міжнародних комунікацій, а також національного бренду України. Звіт 
підготовлений за експертної підтримки та в консультаціях з МЗС України.

Національний бренд України у 2022 році суттєво зміцнився: впізнаваність України зросла на 44%, 
впливовість — на 24%, показник сили бренду зріс більш ніж на п’ять пунктів, а також Україна увійшла 
до 20 найвпливовіших країн світу.

Ознайомитися зі «Звітом про сприйняття України у світі-2022» з оновленою інформацією щодо 
результатів України у новому Global Soft Power Index 2023 можна тут: документ українською мовою, 
документ англійською мовою.

Візуальні матеріали звіту для соціальних мереж — за посиланням.

На нашому новому сайті ви можете знайти інформацію про місію, цілі, команду, діяльність, проєкти, 
кампанії, аналітичні продукти, останні новини та майбутні події нашої організації.

Наша місія — Україна як новий lovemark у світі — це те, що кожного дня надає нам сил йти вперед та 
надихає на нові ідеї.

Читайте більше на brandukraine.org.ua/uk/.

Підпишіться на нашу розсилку, щоб першими отримувати останні новини та аналітичні продукти.

Якщо ви хочете першими отримувати останні новини про наші міжнародні проєкти, 
комунікаційні кампанії та аналітичні продукти, підписуйтесь на розсилку BRAND UKRAINE.

БАЖАЄТЕ СТАТИ ПАРТНЕРОМ?

Наша організація BRAND UKRAINE високо цінує партнерство. Ми віримо, що співпраця 
побудована на взаємодовірі, повазі, та ефективній роботі, приводить досягнення спільного 
успіху. Ми раді вітати нові партнерства, аби створювати інноваційні проєкти. З питань співпраці 
звертайтеся до Софії Джуринської, sofiya.dzhurynska@brandukraine.org.ua

«Nations Against Disinformation»: запуск 
нового креативного інструменту з протидії 
дезінформації.

«Nations Against Disinformation» — 
міжнародна ініціатива, спрямована на 
підвищення рівня обізнаності про небезпеку 
дезінформації та її серйозні негативні наслідки 
для суспільств. Запуск ініціативи розпочався 
міжнародною комунікаційною кампанією 
з просування «The Distortion Test». Тест 
на стійкість до дезінформації візуалізує, 
як дезінформація спотворює дійсність, 
залишаючись невидимою та невловимою для 
жодного з органів чуття людини.

Кампанія проводиться у партнерстві з 
EUvsDisinfo, флагманським проєктом 
Оперативної робочої групи зі стратегічних 
комунікацій Європейської служби 
зовнішньополітичної діяльності, Міністерством 
закордонних справ Естонської Республіки, 
урядом Естонської Республіки, Міністерством 
культури та інформаційної політики України та 
громадською організацією Propastop (Естонія).

Презентація Звіту про сприйняття України у світі

Офіційний сайт BRAND UKRAINE запущено!

ПІДПИСАТИСЯ

BRAND UKRAINE — це громадська організація, яка об’єднала 
однодумців та експертів у сфері стратегічних комунікацій 
та міжнародних проєктів. Наша команда допомагає 
розвивати сильний і сталий бренд України у світі, 
формувати її позитивний імідж та суб’єктність, шляхом 
розробки lovemark проєктів та кампаній, цифрових рішень 
та аналітичних продуктів.

Дізнайтеся більше на сайті BRAND UKRAINE.

Слідкуйте за нами у соціальних мережах: Facebook, LinkedIn.
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